



**REPUBLIKA HRVATSKA
DRŽAVNA GEODETSKA UPRAVA**

KLASA: 030-01/21-01/12

URBROJ: 541-04-01-02/5-22-16

Zagreb, 11. veljače 2022.

PREDMET: Provedba komunikacijske strategije za projekt „Evidentiranje posebnog pravnog režima kao doprinos učinkovitijem upravljanju zaštićenim područjima“
- poziv na podršku, dostavljaju se

Poštovani,

Državna geodetska uprava (DGU) provodi projekt „Evidentiranje posebnog pravnog režima kao doprinos učinkovitijem upravljanju zaštićenim područjima“, skraćeno EPPR. Ukupna vrijednost projekta je 36.674.970,00 kn, a iz Kohezijskog fonda EU projekt je sufinanciran u iznosu od 31.173.724,75 kn. Razdoblje provedbe projekta je 47 mjeseci (1. veljače 2019. – 31. prosinca 2022.).

DGU je korisnik bespovratnih sredstava u okviru Operativnog programa „Konkurentnost i kohezija 2014. – 2020“ (OPKK) Specifičnog cilja 6iii2 „Uspostava okvira za održivo upravljanje bioraznolikošću, primarno ekološkom mrežom Natura 2000“ kojim se financira projekt „Evidentiranje posebnog pravnog režima kao doprinos učinkovitijem upravljanju zaštićenim područjima“.

Ugovor Ministarstva zaštite okoliša i energetike i Fonda za zaštitu okoliša i energetske učinkovitost sa DGU o dodjeli bespovratnih sredstava potpisan je 23.01.2020.

Izazov učinkovitom i transparentnom upravljanju zaštićenim područjima RH predstavlja činjenica da njihove granice nisu prenesene na katastarske planove, što onemogućava evidentiranje zakonom predviđenih statusa i prava u službenim registrima (katastar i zemljišne knjige) kao ni predstavljanje transparentnih podataka o zaštićenim područjima široj javnosti. Provedbom projektnih aktivnosti izradit će se geodetsko- tehnička dokumentacija koja je neophodna za evidentiranje posebnog pravnog režima i preduvjet za upis prava prvokupa u službene registre unutar granica zaštićenih područja iz kategorije strogi rezervat, nacionalni park i park prirode te će se osigurati pristup informacijama i transparentnost podataka široj javnosti.

Specifični ciljevi projekta su:

1) Evidentiranje posebnog pravnog režima u katastarskom operatu u svim zaštićenim područjima (ujedno i područja ekološke mreže Natura 2000) iz kategorije SR, NP i PP.



- 2) Stvoriti preduvjete za evidentiranje i provedbu prava prvokupa u službenim registrima u svim zaštićenim područjima (ujedno i područja ekološke mreže Natura 2000) iz kategorije NP.
- 3) Doprinijeti jačanju svijesti javnosti omogućivanjem uvida u ažurne, točne i transparentne informacije o statusima i pravima u zaštićenim područjima i područjima EM

Kako bi na što otvoreniji način informirala zainteresiranu javnost o projektu EPPR Državna geodetska uprava će na području zaštićenih područja obuhvaćenih projektom organizirati javne tribine, a početak događanja je predviđen za početak ožujka. Kalendar održavanja javnih tribina i sve relevantne informacije vezane uz projekt dostupne su na mrežnoj stranici dgu.eppr.hr.

Pozivamo vas da projekt EPPR podržite objavom banner na vašoj internetskoj stranici, a koji vodi na mrežnu stranicu projekta. Banner je dostupan na sljedećoj poveznici: <https://eppr.dgu.hr/preuzimanja>.

Projekt možete podržati i prenošenjem najava o održavanju javnih tribina na vašim mrežnim stranicama, te prenošenjem informacija i najava na društvenim mrežama. Za sve dodatne informacije i pripremljene tekstove možete nas kontaktirati na niže navedene adrese i također uzvratiti kontaktima osoba kojima se možemo obratiti za izravnu suradnju na projektu EPPR.

Također, Državna geodetska uprava je za potrebe projekta izradila tiskane promotivne materijale (letke, plakate i tzv. pingvine), dio kojih ćemo uputiti na vašu adresu. Molimo vas da promotivne materijale izložite u prostoru u kojemu će biti dostupni zainteresiranim građanima. S obzirom da je riječ o projektu koji je financiran iz Kohezijskog fonda EU-a molimo vas povratnu informaciju o primitku materijala i njihovom postavljanju u javni prostor (fotografija).

Za sve dodatne informacije vam stojimo na raspolaganj. Unaprijed Vam hvala na suradnji.

Kontakti:

Voditelj projekta: Mladen Pandža, dipl. ing. geod.

E: mladen.pandza@dgu.hr

T: +385 1 6166 562,

Dodatne informacije: Marina Karamatić Sopić

Ambrela komunikacije

E: marina@ambrela

M: + 385 91 33 82 042



Glavni ravnatelj:

dr. sc. Damir Santek, dipl. ing. geod.



Dostaviti:

1. Ministarstvo regionalnog razvoja i fondova Europske unije, Miramarska cesta 22, 10000 Zagreb
2. Šibensko-kninska županija, Trg Pavla Šubića I. br. 2, 22000 Šibenik
3. Nacionalni park Kornati, Butina 2, 22243 Murter
4. Općina Murter-Kornati, Butina 2, 22243 Murter
5. Područni ured za katastar Šibenik, Kralja Zvonimira 12a, 22000 Šibenik

